

主场战平山东泰山队

津门虎队最后阶段失球留遗憾



工作日的晚上,仍然有25612名球迷来到泰达足球场现场观战,赛后主教练于根伟专门向大家表示了感谢。于根伟表示:“这是一场精彩的比赛,山东泰山队是联赛中实力强大的一支队伍,不过我们球队上下非常渴望胜利,赛前比较好地分析了对手,纵观整场比赛,也比较好地制约了对手,对比起来,我们是表现更好的一方,这也是本赛季开赛以来,我们打得最好的一场比赛。”

于根伟表示,接下来球队还是要做好

总结,更好地解决在领先或者有优势的情况下,如何赢得比赛的问题。另外于根伟还特别赞扬了韩鹏飞在后防线上的表现,说尽管还没有接到国家队的通知,但是假如他能够入选新一期国足,也是非常正常的事。另外据了解,送出助攻的非奥里奇在比赛中肩膀又出现了脱臼,做了固定后又继续坚持,下半场后半段才被换下。

目前津门虎队积19分依然排名第7位,5月26日,他们将客场挑战青岛海牛队。

全国冰壶冠军赛落幕

天津女队夺冠创纪录

本报讯(记者 李蓓)日前,2023—2024赛季全国冰壶冠军赛在湖北武汉光谷枫叶国际冰上运动中心落下帷幕。在女子组决赛中,天津队10:7力克黑龙江二队夺冠,这是天津冰壶队自建队以来获得的首枚冠军赛金牌,也是继今年在全国第十四届冬季运动会冰壶(公开组)取得银牌后,再度在全国最高水平赛事的赛场上,为天津赢得奖牌。

全国冰壶冠军赛是冰壶项目的最高级别赛事。比赛设男子、女子和混双三个项目,每个项目的全国冰壶锦标赛前12名队伍才能获得参加冠军赛的资格。本次比赛也是国家冰壶队为备战冬奥会选拔人才的重点赛事,共有来自全国的36支代表队参赛。

在为期10天的比赛中,天津女子冰壶队先是小组赛4胜1负,以小组第一身份出线,随后在半决赛中10:8战胜四川体院队晋级。决赛面对黑龙江二队,天津队抓住对手进入状态较慢的机会,开局势如破竹,三局拿到5分,以5:1领先。随后,黑龙江二队找回手感,上半场结束时只落后天津队1分。下半场天津队虽有失误,但仍将主动权握在手中,最终10:7战胜对手,收获本届冠军赛女子组金牌。

赛后,天津队队员李孜儒表示,因为第一场打得不好,后面吸取教训,才能越打越好。队员张佳奇则表示这次的比赛很难忘:“因为这是第一次打10局的比赛,而且今天连着打了两场,的确挺累的,后面基本就是靠意志品质在坚持了。”



巴黎奥运会三人篮球参赛队确定

本报讯(记者 李蓓)北京时间5月20日,随着巴黎奥运会三人篮球资格赛最后一站在匈牙利结束,巴黎奥运会男女三人篮球各8支参赛队伍全部出炉,最终法国、立陶宛、波兰男队与德国、西班牙、加拿大女队成功晋级巴黎奥运会。其中,中国、法国和美国是男、女队均参赛的国家,而中国是唯一连续两届男女队双双参赛的国家。

除了刚刚晋级的男女各3支球队外,塞尔维亚、美国、中国男队和中国、法国、美国女队于2023年11月1日凭借世界排名成功直通晋级;拉脱维亚男队和阿塞拜疆

女队通过4月12日至14日进行的奥运资格赛中国香港站晋级;荷兰男队和澳大利亚女队通过5月3日至5日进行的奥运资格赛宇都宫站晋级。

为备战2024年巴黎奥运会和国际篮联女子系列赛事,中国篮协于2024年4月20日至6月20日在北京组织中国三人篮球国家队集训,此次集训共有21名队员参加,其中包括天津冠岚队的张建平、刘素榕。巴黎奥运会三人篮球比赛将于7月30日至8月5日在巴黎举行,这是三人篮球第二次作为正式项目在奥运会上亮相。

王艺迪包揽前4位,陈幸同排名第6位。男双方面,樊振东/王楚钦排名首位,韩国组合张禹珍/林忠勋列次席,马龙/王楚钦第3位,林高远/马龙第6位。女双方面,韩国组合田志希/申裕斌位居榜首,陈梦/王曼昱列第2位,陈梦/王艺迪第3位,孙颖莎/王曼昱第5位。混双方面,王楚钦/孙颖莎占据榜首,日本组合早田希娜/张本智和位列次席,林诗栋/蒯曼排名第5位。

最新世界排名国乒4项榜首

本报讯(记者 苏娅辉)国际乒联昨天公布了2024年第21周世界排名,国乒占据男单、女单、男双和混双4项榜首。其中,男单和女单均包揽前4名。男单方面,王楚钦、樊振东、马龙、梁靖崑位列前4位,林高远排名第6位。女单方面,孙颖莎、陈梦、王曼昱、

中超联赛第13轮完赛6场
遭遇5连败 河南队危机仍未解

本报讯(记者 顾颖)中超联赛第13轮,昨天晚上完成了全部8场比赛中的6场,刚刚经历了一轮大规模人事变动的河南队,主场迎战积分榜首的上海申花队,最终1:2落败,至此河南队近期已经5连败。6场比赛中,还有浙江队主场3:1战胜武汉三镇队的比赛分出了胜负,其余4场均以平局告终。

因为成绩持续低迷,与赛季开始前的目标相去甚远,河南足球俱乐部在过去几天内对管理层进行了大幅调整,主管一线队和梯队的副总经理李玮锋辞职,与他同时代的国脚杨晨接替他的位置,同时也带来了包括主帅沈祥福、天津籍守门员教练杨君等在內一套人马,球队韩国籍主教练南基一也暂时保住帅位。不过主场面对本赛季表现强悍的

“领头羊”上海申花队,河南队很难将比赛节奏控制在自己手中,上半场就已经0:2落后,只是在临近比赛常规时间结束才扳回一球。

刚刚经历了换帅的梅州客家队,主场与同样为保级而战的深圳新鹏城队0:0闷平,两队各得1分似乎都不解渴。排在积分榜尾、同时本轮又受罚主场空场比赛的青岛海牛队,1:1顽强逼平了北京国安队,获得宝贵1分。另外一支保级队南通支云主场迎战沧州雄狮队,落后一球的情况下,在比赛临近完赛时扳平比分,1:1收场。再有一场平局就是津门虎队主场1:1战平山东泰山队。

从目前的积分榜形势看,榜尾9分、10分的队伍有5支,保级战未来将进一步趋于惨烈。

法网资格赛男单首轮

布云朝克特晋级 商竣程出局

本报讯(记者 苏娅辉)2024法网资格赛昨天展开男单首轮争夺,中国小将商竣程以4:6(5):7负于阿根廷选手布鲁查加,无缘更进一步。布云朝克特6:3、7:5击败莫尔坎,晋级资格赛次轮。

商竣程排名世界第89位,是本次法网资格赛的5号种子,布鲁查加排名世界第145位。从0:3到3:3再到4:3,实现反超的商竣程未能把握住机会,以4:6丢掉首盘。次盘商竣程在第3局和第5局两次破发,一度4:1领先,但却在5:3时错失两个盘点。第12局0:40落后惊险保发拖入“抢七”,却未能扭转最终结果。

布云朝克特在拿到赛点时比赛被雨水打断,比赛恢复后他虽错过了3个赛点,但最终击败斯洛伐克名将莫尔坎,闯入法网资格赛次轮。继去年温网、今年澳网后,布云朝克特在本届法网第三次出征大满贯资格赛终获首胜。至此,中国网协男子球员在大满贯累计赢球人数达到10人,“上双”整整用了29年。接下来,布云朝克特将对阵巴西选手海德,双方此前从未有过交手。

正在备战法网正赛的郑钦文遇到了新问题,其体能师罗布伦曼在个人社交媒体宣布,离开郑钦文团队。他曾陪伴郑钦文熬过职业生涯的艰难时光,此番“分手”,郑钦文表达了自己的感谢和祝福。

“潮起天津 质领未来”

主办单位:
天津海河传媒中心2024天津好品牌
24推选系列活动启动

聚焦高质量发展 寻找新质生产力的品牌力量

2024年5月10日,是我国第八个“中国品牌日”,天津优秀的品牌企业在推进以新质生产力带动品牌建设和城市高质量发展方面作出积极探索和突出贡献。

为更好地宣传展示这些品牌企业的先进经验和创新实践,进一步推动企业品牌发展,提升品牌影响力,助力中国品牌建设,并为天津品牌搭建宣传推广、互学互鉴、合作共赢的平台,“潮起天津 质领未来”第四届天津好品牌推选系列活动正式启动。

新质生产力 绿色低碳 美好生活 大国重器 老铺国潮

咨询电话:

022-23602164 022-23602158 022-23602219

天津好品牌
LEADING BRAND